

Drugi teden | 4. dan

Ob reki Lemene

Lignano Sabbiadoro - Concordia Sagittaria - Portogruaro

Od borovih gozdov do arheološko zanimivih območij Veneta



Po tem, ko zapustimo tri naselja na polotoku, Lignano-Sabbiadoro, Pineto in Riviera, se usmerimo proti ustju reke Timent. Ko ga prečkamo, to pomeni, da smo v Venetu: že smo v Bibionu, drugem zelo znanem turističnem kraju, ki leži ob ustju Timenta, do njega pa lahko pridemo po zavarovani kolesarski poti, ki pelje okoli.

Smo ob kanalih in ribnikih na severu lagune Caorle, med labodi in značilnimi kočami – starimi hišami iz lesa in trsja, ki jih ribiči uporabljajo tudi za zatočišče – z obalo za privez, čolni in lesenimi mostiči; prečkamo prostrana, brezkončna polja.

Po Lugugnani se usmerimo proti kraju Castello di Brussa; tu predlagamo ovinek in obisk čudovitega območja Vallevecchia z gostim sredozemskim borovim gozdom in lepo naravno plažo. V bližini zaselka Sindacale se usmerimo proti severu in pridemo do Concordie Sagittarie, pomembnega rimskega središča z mogočnimi spomeniki, kot so stolnica sv. Štefana, škofovska palača in krstilnica iz 9. stoletja. Le nekaj kilometrov naprej, ob reki Lemene, pa se dviguje slikovito mestece Portogruaro.

PODATKI O POTEKU POTI

Začetek: Lignano Sabbiadoro

Cilj: Portogruaro

Dolžina: 52 km

Razmere: trasa skoraj ves čas poteka po cestah z mešanim, a redkim prometom, nekaj odsekov tudi po pokrajinskih cestah

Označbe: prisotne

Intermodalnost: kolo + ladja

UPORABNI NASLOVI

IAT Caorle,

Rio Terrà delle Botteghe 3, 30021 Caorle,

T: +39 041 5298711, E: info@turismovenetia.it.



1



2



3



4

1 Concordia Sagittaria, stolnica sv. Štefana

2 Portogruaro, staro mestno jedro ob reki Lemene

3 Bibione, borov gozd in svetilnik

4 Bibione, plaža

POTOVALNI DNEVNIK

Iz Lignana Sabbiadoro odkolesarimo po živahni glavni ulici tega letoviškega kraja in kmalu smo spet v močvirnatem, slanem okolju, med za laguno značilnimi ribniki in vijugavimi vodnimi tokovi, dokler ne prečkamo mostu čez reko Timent in vstopimo v pokrajino Benetke. Prikolesarimo v kopališko - zdraviliški kraj Bibione, katerega plaže so med najbolj obiskanimi v Italiji.

Naša pot se nadaljuje po ozkih uličicah. Te se vijejo po območju, ki je bilo v začetku 20. stoletja deležno izsuševanja. Močvirnato ozemlje se je spremenilo v širna polja, na katerih, med drugim, pridelujejo znane bibionske beluše.

Ko po kolesarjenju po kratkem odseku pokrajinske ceste prispemo v Lugugnano, se usmerimo proti jugu in naselju Castello di Brussa: v bližini je pomembno naravno območje Vallevecchia (ali Brussa), ki si zasluži ogled. Kolesarimo naprej med nasipi in kanali, nato se obrnemo proti zahodu in obrobju lagune Caorle. V kraju Sindacale prečkamo pokrajinsko cesto in se peljemo proti toku kanala Nicesolo, ki se izliva v reko Lemene, oziroma proti lepemu središču kraja Concordia Sagittaria. Ta izvira iz rimskih časov (*Julia Concordia*), zato ni čudno, da je tu obsežno arheološko območje, ki ga bogatita stolna

cerkev in krstilnica. Ob spokojnih vodah reke Lemene pot nadaljujemo proti severu, dokler ne pridemo do središča Portogruara, lepega mesteca z značilno beneškim pridihom. Ob glavni ulici najdemo gotske stavbe, Mestno ložo iz 14. stoletja in stolnico z nagnjenim zvonikom. Tu so tudi čarobne podobe, ki jih ustvarjajo mostovi in mlinci na reki Lemene. V Concordii pa obvezno obiščemo Narodni arheološki muzej (Museo Archeologico Nazionale). Ob tem pa naj opomnimo še na to, da Portogruaro leži v središču znanega vinogradniškega območja Lison Pramaggiore.